
 
маслена мъгла филтър 

 

Размерът има 
значение! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

НАКРАТКО 
 
Прилагане 
 
Дейности CNC обработка семинар 

Лондон изискват отстраняването на 

маслена мъгла е ефективен и 

компактен. 
 
 

Решение 
 
Маслен филтър мъгла 

FiltermistXcel2 компактен е 

комбиниран с монтаж на ултра-

тънък дизайн по поръчка. Маслена 

мъгла на практика са изчезнали 

днес и оператори могат да се 

движат свободно около машините. 

 
 

 

A P P L I C A T I O N S 
 
Състоятелен ВИНТОВИ LIMITED 
 
Високите частите 
 
Великобритания 

 
Подобно на повечето компании на металорежещи машини в 

Обединеното кралство, пространството е с премия за компанията 

място разумните Винт London Limited. Неговите лидери са открили, че 

размерът наистина има значение при инсталирането на новите 

машини с ЦПУ. 
 
Fltermist International също подпомага под формата на единици от 

добива на нефт мъгла FiltermistXcel2 изключително компактен и монтаж 

ултра-тънък дизайн по поръчка. 
 
Основана през 1940 г., състоятелен винт е семейна фирма, която 
произвежда милиони висококачествени компоненти точност на три 

места в Лондон, Wiltshire и Ковънтри. Компоненти, който използва 

различни материали и различни степени на неръждаема стомана. 
Компанията е избрала за апарати за филтриране на маслена мъгла 

FiltermistXcel2 за премахване на мъгла се случва, когато на 

охлаждащата течност влиза в контакт горещ метал. Filtermist 
потребителски единици са проектирани с най-съвременна техника 

CNC максимално наличното пространство! 
 
Тревър Паун, заместник-директор на завода, обяснява: "Ние 

използваме Filtermist устройства добива в продължение на много 

години. Доколкото нашите машини е достатъчно плътен, ние сме 
благодарни Filtermist са сведени до минимум необходимото 

пространство от новите машини. Фирмата е слушал и е разработила 

специални монтажни скоби, за да преместите тези компактни 
устройства на една и съща машина. Тази ценна спестяване на 

пространство сега ни позволява да предложим на по-безопасна 

работна среда, и нашите оператори могат да се движат по-свободно 
около машината. " 
 
Тревър продължава: "Станахме свидетели на обема на маслена 

мъгла, произведени от машината, преди устройството да се 

инсталира Filtermist. Някои задачи днес са просто невъзможни без 

тези екстракционните системи! "Filtermist е организация, която слуша 

своите клиенти, което се характеризира с надеждността на 

оборудването си и качеството на услугите си. " 

 
 


